
Notulen 9e DARES R15 vergadering

Datum: Woensdag 23 november 2011

Aanwezig:

Ruud Hooft, PD1ARV, (RH)
Edwin Edeling, PD5EE, (EE)
Kees Taverne, PA1CJT, (KT), Regiocoördinator
Jan van den Berg, PA1ZTM, (JB)
Ronald Roels, PD7RL, (RR)
Aad Onderwater, PE2OND, (AO), plv Regiocoördinator.
Henk Hilgersum, PD2HI (HH)
Bert Trumpie, PD3TRU

Afwezig (met kennisgeving)

Alphons Knappers, PE2ATK
Peter Zwamborn, PE1GEX
Erwin van der Haar, PA3EFR (EvdH)

Afwezig (zonder kennisgeving)

Merijntje Tak, PD1TAK

1. Ontvangst

Om 19.30 was iedereen aanwezig en opende de Regiocoördinator de bijeenkomst. 

Door de RC werden de groeten over gebracht van EvdH (vanuit Kunduz) en PZ die 
ziek was. RR gaf aan dat MT mogelijk gaat afhaken omdat zijn nieuwe werkgever 
teveel vrije tijd vergt waardoor en geen ruimte meer is voor DARES.
De regiocoördinator heet speciaal JB welkom die voor de eerste keer aanschuift bij 
het team.

2. Vaststellen vorig verslag

Het verslag is doorgenomen met de volgende opmerkingen:
Pagina 1: Geen opmerkingen
Pagina 2: Opm. AO door het niet volledig houden aan de afspraken gedurende de 



oefening zijn niet alle technische aspecten gecontroleerd waardoor de 
doorrekening niet volledig gecontroleerd kon worden

Pagina 3: AO geeft aan dat er ook ruimte moet zijn voor niet zend-amateurs
Pagina 4: Geen opmerkingen

3. Mededelingen Regiocoördinator

De regiocoördinator is als gecommitteerde aanwezig geweest tijdens de 
certificering bij R17. Beide kandidaten zijn geslaagd.
Het bestuur is bijeen geweest om over de toekomst van DARES te praten.
Aan het bestuur is Jakob Bredeveld toegevoegd, hij zal toezien op opleidingen en 
oefeningen.
Zaterdag 26 november is de RC bijeenkomst. AO geef te kennen dat hij het 
jammer vindt dat hij niet mee kan. Hij zou graag wat zaken inbrengen die later bij 
de vergadering worden benoemd om door KT zaterdag te worden meegenomen.

Voortgang werkgroepen

Werkgroep PR: AO geeft aan dat de focus zou moeten komen te liggen op de 
organisatie en minder op de techniek. De techniek beheersen we terwijl er op 
organisatorisch vlak nog veel gedaan moet worden. AO verzoekt tot het inrichten 
van een werkgroep Organisatie. Deze is ingesteld met als deelnemers AO, BT, HH 
en KT. Zowel AO als JB geven aan dat er ook ruimte zou moeten zijn voor de niet 
zendamateur of juist de amateurs die te vinden zijn binnen de andere 
beroepsgroepen. Dit betekent een tijdelijke scope vernauwing om de focus op de 
realisatie van de afdeling te behouden. De techniek moet niet leidend zijn.

Werkgroep LV: RH geeft aan dat het probleem ligt bij het bestuur. JV heeft geen 
tijd en onduidelijk is wanneer wel tijd gaat ontstaan. De RC geeft aan of we het 
niet zelf kunnen organiseren. Uiteindelijk is het de visie van het DB die verteld 
gaat worden door JV, RH gaat kijken wat de mogelijkheden zijn. Er zijn feitelijk 3 
sectoren die bereikt dienen te worden te weten Zoetermeer, Rijswijk en Den 
Haag. AO geeft aan of het mogelijk is om iets aan promotie te doen tijdens 
evenementen. E.e.a. in het verlengde van de niet zendamateur. KT geeft aan dat, 
bijvoorbeeld, tijdens de JOTA niet zendamateurs onder toezicht van zendamateurs 
verbinding kunnen maken. AO ziet mogelijkheden en zal dit verder onderzoeken.

Werkgroep Oefeningen en Opleiding: De RC geeft aan dat op de 'eigen' DARES 
R15 website de documenten staan achter de login. Hierop ontstaan reacties waar 
duidelijk wordt dat er of geen wachtwoorden bekent zijn of vergeten zijn. HH geeft 
aan dat men een mailtje moet sturen via de website waarna hij zal zorgen voor 
een nieuw wachtwoord. KT geeft aan dat er nog meer documenten in ontwikkeling 
zijn. Zodra deze openbaar mogen worden zullen ze op de website worden 
geplaatst.

Werkgroep Materiaalbeheer en onderhoud: HH geeft aan dat het stil ligt. AK is niet 
aanwezig dus daar is geen uitsluitsel te geven.. AO geeft aan dat het feitelijk bij 



KT zou moeten liggen, omdat die enthousiast probeert om hardware te regelen 
echter als dingen geld kosten moet dat wel aangegeven worden bij de leden, ook 
al verloopt dat met ruilen.

Werkgroep Organisatie: Nieuw dus geen opmerkingen anders dan de 
samenstelling en de 'wens gedachte'. De wg zal zich richten op de benadering van 
autoriteiten om DARES te kunnen promoten en zichtbaar te maken op bestuurlijk 
vlak. AO geeft aan dat er in de gemeente Westland op 1 december de 
veiligheidskring bijeenkomt hij wil kijken of we spreektijd kunnen krijgen.

Vaststellen actiepunten

nr Doelgroep Aktie Datum

1 PR Uitzoeken of de wg zelf de presentatie kan geven. 
Waar dit kan en welke doelgroepen bereikt moeten kunnen 
worden

8 januari

2 Organisati
e

1. Opzetten convenant Gemeente Naaldwijk
2. Consolideren Brandweer locatie Den Haag
3. Organiseren aansluitingen op te bepalen locaties
4. Vaste apparatuur op locaties
5. Meedraaien met bestuurlijk georganiseerde oefeningen

Stappen
plan:

2012/1/4

3 Eenieder Certificering, vastgesteld is dat 15 februari de certificering  2012/2/15

4 Opleidinge
n en 
Oefeninge
n

Verder uitwerken handleidingen en oefenstof. Aanhaken bij 
de landelijke afspraken voor zover deze in lijn zijn met de 
ingeslagen weg.

Zijn al 
overlegda
tums 
afgesprok
en met 
DARES 
landelijk?

Opleiding 

In 2012 zal, in naleving van het jaarplan 2012, aanvang plaatsvinden van het 
gericht opleiden van de deelnemers. De documentatie komt beschikbaar via de 
website.

Vaststellen datum voor examinering deelnemers R15

Als aangegeven in de uitnodiging is besloten dat 15 februari de certificering zal 
plaatsvinden.



KT heeft aangegeven op welke wijze daar invulling aan wordt gegeven bij andere 
regio('s) en dat uitgelegd waardoor de wijze van 'leren' gericht kan plaatsvinden.

Oefeningen 2012

In week 9 en week 10 van 2012 zal er een grote multi-disciplinaire oefening 
worden gehouden in Zuid Nederland. DARES zal daar deelnemer zijn. Naar 
verwachting zal DARES slecht partieel deelnemer zijn omdat het niet mogelijk is 
om het gehele gebied gedurende de gehele doorlooptijd van de oefening te 
kunnen voorzien van deelnemers. Er zijn nog geen plannen die dieper op de 
uitvoering van de oefening ingaan waardoor we nog niet kunnen bepalen of het 
zinvol is om een bezoek te brengen aan de oefening of een dagdeel deelnemer te 
zijn. Wordt dus vervolgd. 

Wat verder ter tafel komt

Er waren geen andere inbreng punten. JB heeft aan de groep verteld wie hij is, 
wat hij QRL matig doet en wat zijn achtergrond en eventuele inbreng van kennis 
voor DARES kan zijn.
KT heeft de ASCOM SE-550 70 MHz mobilofoons, 12V 12 Ah gel accu's en 
veiligheidshelmen bij zich. De deelnemers hebben zich boven tegoed gedaan aan 
componenten verzamelen om de sets compleet te kunnen maken.

Vaststellen datum volgende bijeenkomst

De volgende vergadering is vastgesteld op 4 januari 2012, de reden hiertoe is dat 
de vergadering van december wordt overgeslagen (toewerken naar de feestdagen 
en het feit dat 15 februari de certificering plaatsvind).
De uitnodiging volgt.

Sluiting

Om 21.45 heeft KT de vergadering gesloten waarna de verdeling van de spullen 
plaatsvond (e.e.a. voor zover er interesse was)
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